

Булановский ЭКСПРЕСС

№ 19 (167)

30 сентября 2014 г.

ВТОРНИК

ПЕЧАТНЫЙ ОРГАН МО БУЛАНОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

На просторах бескрайней России, сколько хочешь красот открывай -
Не найди тебе места красивей, и щедрей, чем Булановский край!

Поздравляем с юбилеем!

**Богодухова Сергея Васильевича
Лауфер Александра Германовича**



Сегодня День пожилого человека и мне бы хотелось искренне Вас поздравить с этим праздником! Жизнь человека – это череда разных периодов. Мы все-

Мудрости и возрасту почета.

Сегодня на календаре 1 октября, а значит мы чествуем людей, кто празднует осень своей жизни.

Это дата- не напоминание об их возрасте, а прекрасная возможность сказать теплые слова благодарности нашим отцам и матерям, ветеранам войны, труда, пенсионерам, пожилым людям нашего села за многолетний добросовестный труд, за ваш опыт, доброту и мудрость. Вся ваша жизнь служит достойным примером сегодняшнему и будущему поколению. Ваша юность пришла на непростую эпоху, но вы успешно решали сложные проблемы, за это вам почет и уважение. Вы прошли большой жизненный путь, самоотверженный труд ради будущего детей и внуков, во

лимся в беззаботном детстве, радуемся торжеству юности, активно строим карьеру в молодости. Не стоит воспринимать время меньшей активности, как время поведения итогов, просто радуйтесь умиротворенности, делитесь накопленным опытом, он очень нужен нам! Сегодня Ваш период дает Вам возможность уделить внимание именно своим увлечениям, на которые ранее Вы не находили время. Желаю Вам, чтобы вы всегда чувствовали себя нужными, защищенными, не скушали и не боялись одиночества. Пусть здоровье не подводит Вас, а близкие чаще навещают, звонят и рассказывают Вам обо всем! Помните, что Вы нужны!

**Глава МО Булановский
сельсовет А.В.Цыгулев.**

имя Родины. Вы пример истинного патриотизма, преданности делу. Вы наша гордость. Будем добрее и терпимее друг к другу. Не обращайтесь на годы, не думайте о болезнях, чаще улыбайтесь. Внимания вам от детей и внуков. Благополучия вам и вашим близким.



**С уважением к вам Л.И.Самородова,
Совет ветеранов.**

27 сентября- день Воспитателя

Уважаемые работники детского сада "Шеремок".

Каждому из нас доводится воспитывать своих детей. Но есть люди, воспитание для которых — это призвание. Воспитатель — это не просто человек с соответствующим дипломом. Воспитатель — это личность, наделенная колоссальным терпением, безмерным талантом и безграничной любовью к людям вообще и детям в частности. Мудрость и доброта, снисходительность и понимание, энтузиазм и вдохновение — вот те черты, которые поражают в

людях этой профессии. Так хочется в профессиональный ваш праздник пожелать не растерять всего этого ценного багажа, чтобы каждый новый воспитанник мог черпать из этого источника, как из колодца, доброе, мудро и вечное. И пусть возблагодарит вас судьба за такой тяжелый и полезный труд, ведь воспитателям мы доверяем самое ценное. Будьте счастливы!

**Глава МО Булановский
сельсовет А.В.Цыгулев.**

Богодухова Сергея Васильевича с юбилеем!

От верных друзей ты прими поздравление
В свой праздничный час. И в доме родном
С тобой мы всегда, и в минуты не лёгкие
И в праздничный день все сидим за столом.
С тобою мы дружим давно и желанно
И чтобы хотелось в полста пожелать:
Живи ты достойно, живи ты успешно,
Живи, как учили отец твой и мать
Друзья.

Поздравляем с юбилеем
Богодухова Сергея Васильевича!

Полсотни лет - хороший срок!
И нет нужды печалиться,
Пусть еще полста пройдет,
Не надо только стариться.
И в этот славный светлый день
Тебя мы поздравляем,
Здоровья, счастья и добра
От всей души желаем!
Семья Цыгулевых.



УВАЖАЕМЫЕ НАШИ ПЕНСИОНЕРЫ!

Приглашаем Вас **2 октября 2014 г.**
в 11-30ч.

в сельский Дом Культуры на
праздник "Золотая осень жизни", посвященный Международному дню пожилых людей.

Орг.комитет.

**30 сентября-День святых мучениц Веры, Надежды,
Любови и матери их Софии**



Пусть когда собьемся мы с пути,
Пусть когда порвётся вся одежда,
Пусть тогда дорогу осветит
Нам непобедимая надежда.
Пусть мы будем верить в чудеса,
Даже если сразу их не видим.
Пусть нам вера всем протрёт глаза,
Вниманием ее мы не обидим,
Пусть когда на сердце только боль,
К нам придёт любовь, её закроет,
Пусть она нас греет за спиной,
Пусть своими красками умоет.
С праздником! С днем веры и любви,
И, конечно, с праздником надежды!
Верь, мечтай, надейся и люби!
Наслаждайся радостью безбрежной!



5 октября - День учителя

Примите сердечные поздравления с **Днем учителя!**

Этот праздник стал всенародным, потому что каждый человек в нашей стране переступает порог школы. Школа дает человеку все то, без чего нельзя жить на свете. Каждый, кто сегодня трудится в школе, работает на будущее и в ответе за это будущее. И особенно счастлив в своей судьбе тот, кому встретился учитель, умеющий принести в класс увлеченность, любовь и, конечно же, знания, освещенные этой любовью. Благородство учителя непременно отзовется в сердцах его учеников. Профессия учителя трудная. Она требует от человека не только больших знаний, но и духовных сил, выдержки и даже мужества. Поэтому, наверное, она и самая интересная. В этот день желаем нашим учителям крепкого здоровья, оптимизма, творческого поиска, удачных находок и успешных свершений задуманных дел, единства в отстаивании профессиональных интересов, талантливых и неравнодушных воспитанников! У Дмитрия Лихачева есть такие слова: "Если жить только для себя, своими мелкими заботами о собственном благополучии, то от прожитого не останется и следа. Если же жить для других, то другие сэкономят то, чему ты служил, чему отдавал силы". Эти слова как нельзя лучше характеризуют труд педагога. И какие благодарности могут сравниться с этим счастьем! Пусть этот праздничный день принесет вам массу положительных эмоций, теплые поздравления и пожелания от ваших учеников. Крепкого вам здоровья, оптимизма, творческих успехов и благополучия!

Глава МО Булановский сельсовет А.В.Цыгулев.



Учитель, дни жизни своей, как один,
Ты школьной семье посвящаешь,
Ты всех, кто учиться к тебе приходил,
Своими детьми называешь.

Много слов сказано о золотом сердце, но, я думаю, что точнее будет сказать: «Сердце отдаю детям». О ком эти слова? Конечно же, о наших учителях. Булановская школа по праву гордится своими талантливыми педагогами, которые воспитали не одно поколение достойных уважения односельчан, среди них Аполинарьева В.К., Данышина В.П., Карпова Р.П., Бровкова Г.Д., Нечаева Л.С., Погорелова В.И., Бледных В.С., Ивлева М.Н., Петины В.Е. и А.И. Находясь на заслуженном отдыхе, всегда находятся рядом со своими учениками. Несомненно, все педагоги нашей школы являются последователями своих учителей-наставников. Нельзя не отметить, что такие учителя, как, Попова Марина Геннадьевна, Цыгулев Александр Владимирович, Цыгулева Нина Петровна! Учителя с Большой Буквы! И пусть сегодня они не ведут уроки у школьной доски, но их слова: «Самое главное, ребята, в жизни остаться человечным», навсегда запали в душу нашим педагогам. Несмотря на все неурядицы нашей жизни, я, как учени-

ца Булановской школы, а теперь и учитель, могу с гордостью сказать: «Спасибо вам, дорогие наши учителя, за ваш бескорыстный труд и трепетное горение сердца». Хочется отметить таких классных руководителей, как Чеховская Л.В., Куренкова Е.А., Лопина В.П., Богодухова И.А., Кузнецова Н.В. потому что под их чутким руководством наши дети становятся на чуточку добрее, человечнее, что очень важно в нашем жестоком мире. В преддверии Дня Учителя хочется пожелать нашим педагогам удивительных открытий, достижений и свершений. Желаю творческих успехов, доброжелательной атмосферы в коллективе, терпения и, конечно, благодарных и стремящихся к знаниям учеников и ответственных родителей.

Милые учителя, добра и счастья вам! Пускай этот учебный год станет началом важного, прекрасного и удивительного года, который принесет вам только добрые, светлые и положительные эмоции! С праздником!

Заместитель директора по ВР Ерохина Т.А.

ОБРАЩЕНИЕ

Уважаемые взрослые!

Почти каждый день на территории области происходят несчастные случаи с детьми.

За истекшие 8 месяцев 2014 года в области зарегистрировано 460 несчастных случаев и происшествий с детьми, 85 из них со смертельным исходом. Анализ причин и условий, способствующих несчастным случаям и происшествиям с детьми, показал, что в большинстве своем они происходят по вине и недосмотру родителей (законных представителей), бабушек и дедушек. Имеют место случаи самовольных уходов несовершеннолетних из дома. Такие дети могут стать жертвой преступления либо сами его совершить. Отсутствие необходимого внимания и должной заботы может являться главной причиной его смерти. Не проходите мимо, если есть основания полагать, что ребенок попал в беду. Обратите особое внимание на тех детишек, которые одни идут куда-либо или находятся вблизи водоемов, железнодорожных путей, проезжей части и прочих опасных объектов. И, исходя из ситуации, обратитесь в соответствующие службы. Чаще напоминайте детям о правилах поведения на дорогах, на воде, об осторожном обращении с огнем. Не оставляйте ребенка в ситуации, грозящей ему непредсказуемыми и, возможно, опасными последствиями.

Только внимательность и бдительность нас, взрослых, может сохранить детей и избежать несчастных случаев. Ребенок не должен быть заложником безрассудства взрослых!

И помните, что в любой ситуации к вам могут прийти на помощь:

02 – Дежурная часть УМВД России по Оренбургской области
112 – Единая дежурная диспетчерская служба

77-02-21, 77-75-79 – Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Правительства области

Телефоны муниципального образования:

02, 21-4-22 – Дежурная часть МО МВД России «Октябрьский»

21-0-48 – комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав

21-7-11 – специалист УООиП по опеке и попечительству

22-4-60 – ГБУ СО «КЦСОН» в Октябрьском районе (Служба экстренного реагирования; отделение семьи и детства)

23-3-55, 23-7-55 – Единая дежурная диспетчерская служба

Дорогие родители! Пусть Всероссийский телефон Доверия будет известен Вам и Вашим детям: **8 800 2000 122** (звонок бесплатный)

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их права

Уважаемые пайщики ЗАО "Нива"!

Выдача зерноотходов и зерна на паи будет производиться на территории ХПП с.Буланово. О начале выдачи будет сообщено дополнительно. Оплата за 1 пай составляет **75 руб.**

Администрация.

Спасибо тем, кто нас ведёт к познанию,
Кто выбрал путь нелёгкий из дорог.
Спасибо тем, кто гордо носит званье:
Учитель, воспитатель, педагог!
Как много хочется сказать,
Открыть завесу и признать.

Бурбина Виктория 10 класс.

Мои любимые учителя! В этот теплый осенний день вся страна отмечает праздник людей самой интересной и искренней профессии – учителей. Учитель – это больше, чем профессия, учитель – это призвание. Нет ничего труднее, чем обучать детей. Вы щедро делитесь знаниями со всеми учениками. Ваши усилия обязательно принесут стране и миру огромную пользу – кто знает, каких высот достигнут ваши ученики? И почему-то нет сомнений, что каждый из них сумеет проявить себя с самой лучшей стороны, чтобы в один прекрасный теплый осенний день вернуться в родную школу и сказать вам: с Днем учителя! Вы – учителя от Бога!

Гончарова Марина 9 класс.

Один из самых важных в жизни людей – учитель. В ваш профессиональный праздник – День учителя – хочется пожелать, чтобы ваши школьники не просто послушно выполняли домашние задания, а выполняли их потому, что им очень хочется знать ваш предмет. Чтобы вы чувствовали гордость за своих учеников. А дома – отдыхали бы от души, и вам бы снова хотелось в школу. Еще желаю Вам аккуратных тетрадок, ухоженных классов, нескучных уроков, понимающих коллег, поменьше проверок, побольше улыбок и цветов. Пусть работа не приносит вам усталости. С Днем учителя!

УВАЖАЕМЫЕ ПАЙЩИКИ ЗАО «НИВА», имеющие крупный и мелкий рогатый скот.

Для получения соломы, Вам необходимо явиться в администрацию МО Булановский сельсовет для регистрации и оплаты **до 2 октября включительно**. Независимо от количества голов КРС и количества паев, на двор выделяется только по одной тележке.

Стоимость одной тележки соломы – **200 руб.**

АДМИНИСТРАЦИЯ ЗАО «НИВА»